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VIHIKUTE SISU.

Arvud tuhandeni.

. Liitmine ja lahutamine tuhande pi

. Korrutamine ja jagamine tuhande piiris.
. Risttahukas ja kuup.

. Arvud saja tuhandeni.

. Liitmine ja lahutamine saja tuhande piiris.

. Korrutamine ja jagamine saja tuhande piiris.

. Kiimnendik ja sajandik.
. Harilikud murrud.
). Kordamine.

HSM Kooliraamatute Komisjoni poolt koolidele lubatud

Alatua D cl

Arvud kiimne tuhandeni.

kiimnesendist

kiimnekroonine — | O kroonist = 10 (¥

roonine on kallim kroonisest

Kiimnesendine on odavam kiimnekroonisest | 0.0

Kiir

kroonine on kallim sendisest {000

Isal on 6 kiimnekroon kroonist, 4 kiimnesendist ja § sendist raha,
kokdub 5 Y Rsenti ehic ( ke st

Isa maksis majap rehele korteritiiiriks 2 k t

1
5 kilinnesendist raha, koklku 355 Qunt. ehk 53

, 5 kroonist

kr.

ekroonist ja 3 kiimnesendist raha, kokku

snt

Mul on hoiukassas.1 kiimnekroonine sendist raha, kokku1®. 5 snt.
ehk | kr, snt.




i

Ko fasus lhiy Doeale % L i B % Kaupmees vahetas pangas sendisteks:
volg ol 2 14 Q. snt, enk 2,4, xr. 10, 3 5 28 krooni.
Ta sai: 10000 ) v0,28 00Sndist.
. skarbis oli 1 kiimnekroonine, 16, kroonist, 15 ki st ja A 5 1 Y "
Korjanduskarbis oli 1 kiimnekroonine, 16, ;’\' ponist, 15 kiimnesendist ja Vahatat! Eroanistits: 1300, 1800, 2400, 500, 5000 sentl:

18 sendist raha, kokkud T8 5. senti ehk LB . kr. 6 8. snt. § 15, 18, 24 35 50

Saadi krooniseid:

Korjanduskarbis oli 2 kiimnekroonist, kroonist, 31 kiimnesendist ja 3 Osteti krooniseid tempelmarke:

i ; s : i
65 sendist raha, kokku 18 15 sentienk 48 k. F5 ent. ; § 8 kilmnekroonise e

3, ‘
e 080 56 ) 8 Otempelmarki.

Ametnik sai ku 2 4 kilmnekroonist, 14 kroonist ja 10 kiimnesendist,
A 9. Ari ostis: 100, 200, 400, 650, 920 kiimnesendist postmarki.

Maksis: {0, 20 40 ©5 92 krooni.

kokku

Priidul on 2 kiimnekroonist, 12 kroonist ja 12 sendist raha, Peedul 32 20. 3725 sendis on kiimnekrooniseid ilimalt 3, krooniseid iilimalt T
kroonist ja 12 kiimnesendist raha. Kumb on rikkam? Peeclin. o wiham Kiimnesendiseid iilimalt 9, sendiseid iilimalt D

1235 sendis on iimnekrooniseid limatt 1, keooniseid . D
Kaupmees vahetas pangas kroonisteks:

kiimnesendiseid 3, sendiseid
1 3, b, 8 kiimnekroonist.

]d_ 30 50 80 kroonist. : ist, 4 kroonist, 8 kil ist ja 3 sendist =54 8 D snt.
87 9 : |G
Kaupmees vahetas pangas kiimnesendiste . 3 i ST VO3
9 kiimnekroonist. 5 : ; 80 %
200" . e , 90O kiimnesendist. ; ; 430
A0S
3046,
208,
Karpides ofi: 00, 600, 800 kiimnesendist. ? ¢ , 2906,
Nende vastu saadi: LRGN 0 SR it Yt N 9 6829,

Korjanduskarpides oli: 20, 70, 90 kroonist raha.

Nende vastu saadi: 3 5 ., 9. kiimnekroonist.




2 kiimnekroonist, 3 kroonist, 4 kiimnesendist, 5 sendist. 1km = 1000m

Tallinnast Rahumiiele on 7 km ehk 70 OO m.
Tallinnast Nommele on ligikaudu 8000 m ehk =8 km.

Endu koolitee on 2-- km ehk 2 km 5 O m pikk.

)
Vallamajast kirikuni on 8 km 500 m ehk 3, Im

Omnibuseliini pikkus on 4 km 800 m ehk & 8 OO m,

Trammiliini pikkus on 2300 m ehk = %  km 3QOm.
Uhest raudteevahimajakesest teiseni on 8 km 250 m ehk 50

458 Inglise maoduiihik miil on 1609 m ehk 4. km 6O Ym pikk.

N OO O £ Q@ +RQ
©be 2t =0 6 DR

Sule heitis oda 71 m 62 em ehk T {63, em.
9301

Viiding toukas kuuli 16 m 6 em ehk 166 em.
182,25 snt. 51 kr. 85 snt. — 1580 snt. 36. 2km 30m = 2300m 5km 405 m 5405 m
1250 6 , 6900, s, 500, =4H500, 5, o2, =093Y ,
2500, 7 1300, B 800, ;= AR QG , 2,=199%
3600, 57y =045 b 120, ‘{1"1(:,.
LRGeS & = A5G 5 2000

1500 snt 1O.xr. 45, .snt. 55808t =.50 kr.. B snt. S 1300 m ¥m . 3 00m
1950 ,, P N 6390 ea , 39 2700 ; B Lol o

950 4 185 , =10 , A6, 3000 ,, P8, a3

39 % 8900 ,, 29020 1910 oo (5 9000 ,,
Ll s 9408 , 90 ., 48 . 5020 y. A G Ry




1m 7 . 1 5625
B . g 5025 g

6000

t5mazem =154 em 52 m 40 em
2430, 3 50!, 2050 ,, " p 7400 ,,
” v} 8008 ,

Nes o 8809 6. 96

1 dm!

1856 em ruumala on 2 dm? 500 em
56 ¢
2740 rp mahutab 1200 em?. Karbi
s it Kasti ruumala on 5 500
3105 ,,

. i Kast mahuts
1000 ,, el 8509 ,, e

4009 ,, Al 9000 ,

Kaaluvihi kaal on 5 kg ehk .5 00%.
Suhkrukott kaalus 2000 g ehk 2.
5200 em
Kaup kaalus 1 kg 500 g ehk | 5 O ; ¢ - g348
Pang kaalus 1200 g ehk | Q0. g 300 ,, 5 : 7080
3040 8 000
Vaat kaalus 9 kg 800 g ehk 8000
1007 5 8002
Toukelauul kaalub 5440 g ehk
2 kg 2200 g korda

etsimeeter on suurem kuupsentimeetrist
ii meeter on iiheline, siis kilomeeter

i kilogramm on tuhande




sa ja ruudukese iimber ja tuhande ruudukese iimber!

Joonisel on iitdse 100  ruudukest.

1 sada 0. kiimmet = {00 uht
1 tuhat s 100 kimmet — 1000 unt.

Laual on 10 sajast tikukimpu ehk [0 O 7 tikku.

1 on 1235 tikku. Kui need panna kimpu tuh: sadadade ja

9
Kiimnete kaupa, saab | . tuhandene, 2, Kiimnest

kimpu. Lahtiseid tikke j 0o}

Laagris oli 1000 sédurit. lisi rithmi saame nelst 1 O , kiimnelisi
rithmi aga {00

Oppustel oli 6000 sodurit. Rithmitades neid kiimnekaupa, saame (. QO
il , rilhmitades sajakaupa — (", rithma, rithmitades tuhande-

kaupa — 1.5 riihma,

ne ladus 1500 telliskivi virnadesse, igasse 100 kivi; ta sai | 2. virna.

ti 4200, Rithmitades neid

a 9™ : E
kiimnekaupa, saame "1 £ ) rithma, rithmitades sajakaupa, saame
riihma.

utati a. 1219, Kristuse sindimisest selle ajani oli moddunud

sajandit, asutamine si O sajandil.
Eesti riik sai iseseisvaks a. 1918, Kristuse siindimisest oli moodunud

]" S 7
U sajandit, iseseisvus

Telefoninumbreid kirjutatakse
mend seitse. 12 61 kaksteist — kuuskiimmend iiks,

kaks. Mi ks jirkudeks

oninumbrid?
6.1, 52 Riamamed b a0 e coomdiot

juta suadegs, kuldas: lostakes: jirgmised Tarta  algloolids’ telefonl-
numbrid! :

I algkool 4 51 nLUmu,OLQ VUR Riamae ol ks
6 38 usooda ﬁLO\A’vxw\ ymemchkofulond
vouf(\ml[k vacdlo. Fhekn O
11 37 L k\tubt twhaf, \QO[»VL)NU\WNW( hott Y3
10 97 hiumme tuhok Sfekona Rimmant %

ud nii, nagu sa harilikult kirjutad, s. o. eraldades vahega

tuhandelised sajalistest!
Missugusteks jirkudeks riihmitame need sel juhul?

Kirjuta kaks arvu, mille suurus ei muutu, kui vahetada iihelised ja tuhan-

delised omavahel ja kiimnelised ja sajalised omavahel!




ST T

Minu loteriipileti number oli 7997; véit langes piletile nr. 8003. Vaiduni

olid vahel piletid nr. nr.

Kirjuta vahele puuduvad arvud! 500
4997, 4908, 4999, 900, 5001, 5009 5004
8095,3.995,.°.3994, 3993 599 9, 4002
8998, 899, 800 6 8995, 829Y 9005
699, 6994, 6004, 6993 6999 7001
2999,.2998, .2 981, 23022408, . soe

6003, 6002, 600N, OO0, 5099,599% 5996
8005, 800H, 8 0Q.2, OO0 9,, 800 1 7998
001, 3002,,.200 3, 3004, BOO 53006291
7004, 4003, T OO +007, 6 009, 689,60° 6997
5002, 500.1,500 490, HOgQ YQYY, 490

1450, 2200, UHHO, Y4 D0, U420, 45 1 452
7080, 3090, 10100, wzo Hh(‘ +<Mo 5
6190, 640 6304} Q;“.ZQ(), (:QLIO (ai 6260

‘171750, 2160,21 10 i?%ciBLQ 2810
5610, 50680, DG%C‘ 6(3?CO 5 ?OQ(: 130, 570

3440, {HU 5“52@ 34 VO 3400, \’)HQO %?)Q(/,Hm
8630, 3620, 2610 Q>OCO 8390, 87)*0 85 508560
1310, “t 1>CC ‘40270 409, 0 LQQ%C‘]L\"LSO 4210
5 ’ob%c 5090y 8560, 5830 58 40, 5850

7869, 7790

1

8700, 8800, 900, 8000, 8010, 8020, 3099,
5400, 50928, 5 500,50600,59990 69929
7900, 1800, €00, 1800 1000, 16300,& Ll 60
8500, 3600, 3%e0, 3309 ,3900 Y000,4090

1800, 1900, 42000 1 2000 12900 2300

6300, 6200, 6100, 60QQ, 6O
5400, 5300, 58,60,5100, 560

1000, BOY0®, 203200, 3800,

9500, 3409, 2800, 220,91

50, b 300
9, 4660,4 300

00, 20.00,8 80O

7400, 33090, 1200, 1100,700 0, 6660, (700

3000, 4000, 3000, 6000, .1

4000, 50090, €000, 1000

QD).
1000, 120.0,43006 1400 15090 160

09,999
8000,

2000, 4200, HO® 6, 5600, (600
5000, 6000, 4000 3000 VOO

9000, 8 000, ?OOQ, 6000,
6000, _1000.. 5000 Q000

5000

8000, 7. 000, 6000 5000,%00.0,

5000, 6000 400 3 Ceg, 4000,
10000, 3000, 8 00O, 1000,

1000, 9992 6900
bD oo

9 300
6000
8500
4100
2400

5700
1 800
3400
8900

6800

8000
6000
9000
7000
10 000
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Kirjuta antud arvudele eelnevad arvud! kaheksa tuhat kaheksa
{2 601270; L0 500; 36403611; 19034 904; 5999 5000; tuhat iiheksasada kolmkiimmend kuus
8000 8021; 6 1606710; 94319432 Foow 7001; 8030 8031; iiheksa tuhat iiheksa

20.002800; GOO. 6001; 3495 3496; 80608 061; 3 Q%10 000; seitse tuhat kolmkiimmend
Kirjuta antud arvudele gnevad arvud!
2000 2850 36693668 ; 4895 UBAY 26192618; 5999 59

67186 %1F; 481948/8; 19891988 7010700 ; 8999 £2 Y
94009990 81258 124 6948 694% 4119 118 5128 5

Kirjuta sonadega jirgmised arvud!
1856 Bl
2403

4007

6010 A1 Tuhol . Ritmmag
Kirjuta antud arvudele eelnevad ja jirgnevad arvud! 4208 i QR i im}f ny/(' /ao\,o{,(k
2301280 1290 1300 2400 2500; 2550 4118 Y41 ) 5 } !
12301280 1290 1300 2400 2.500; 2550 4118 1418 ok Lhot 2afeknhacta. tidis

56485619 5640; 8660 1999 4990; 900618 (119, o402 B brotubol mel acda O‘V\JQAD\%” kakp

21298120 8136;8140 90003090;0099 7110 ; e bﬁ/\;\(

5 A :
n A2 £

311 Aobomtu ok acifoe movolew neli buhmmend

Kirjuta numbritega! a0 @, o 0o ,LA Rl

o o1 ko tudsdl Hhekoo sade Auotnhiirmmand ko

3009 Ro-{hm. ’L\,«,/V\Q{ DN IRAGK .

tuhat nelisada viisteist
kolm tuhat kuussada viis 605
seitse tuhat seitse Feuk

neli tuhat kolmsada kakskimmend kuus - 39 © 3, Arvus 1819 tuhandelist, 55 sajalist, /| kimnelist, O iihelist.

laks tuhat iheksasada 2.900 5 ; 1
vis tuhat kolmkiimmend kaks 5022
kolm tuhat iiheksasada seitse 290.%

neli tuhat H000




— 1

Arvus 7208 1. tuhandetist, L. sajalist, 3. kiimnelist, iihelist, 6 tuhandet kiimmet
5482 = .t 3 o
8000
360

9070

3 tuhandelist, 5 sajalist, 6 kiimnelist ja 7 iihelist

2000 iiht kiimmet tuhandet.
3500

6000

8500

7000

400 kiimmet tuhandet.
900
300
150

3 tuhandet kiimmet
100

10 sada tuhandet. 70 sada q’ tuhandet.
8z

85




2 56:
3915
5070
6700

1008

3000

7000

5000

4 000

2000 ~+ 500 -+

3000+900
000 1000
600¢ 100

fooe

2000
6000
9000
2 000

8000

Ki

574

100 - 80 arv, milles on 42 sada!

70 -+

5

800 -+ 30 953 e o % » 50

500 8 § " " » 87

9049 g o O

kiimnelist j

Kirjuta v arv, milles esinevad numbrid 2,
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Kirjuta antud arvude kérvale neist 10 korda suuremad arvud! 1 Hifits Ghbadkvide Larvals nist 100 Norda Vitkeomad rvadl
5.0 816 30700 ou 90 2400 230 6100 LoOC 1900 4 800

300 3000 129 40209 ) 3800 3GOC 7200 140C 3700 36

239 20380 500 5000 70.8C 1500 14 QC 8900 2800 6800 &.700

730 Y300 570 (0.0 Q20 1100 4000 7000 300 9000 8900

810 80100 5 20 IG10 3000 2900 9600 9500 5500 9400

Kirjuta antud arvade korvale neist 1000 korda suuremad arvud!
Cirjuta antud arvude krvale neist 10 korda viilksemad arvud! o R

3500 3400 7050 6050 6430 63390 3 3600 2 9 2000

4700 4600 4110 4010 7800 71300 8 8oop : R

8000 1§00 9430 9320 8150 8015
1260 1160 2870..2.3%0 1990 4 890

2150 2,059 1000 9000 3320 5230

Kirjuta antud arvude korvale neist 1000 korda viiksemad arvud!
8000 } 1000 30.© 2000
5000 3000 2000 9000 %

6000 Q0 1000 00O O 7000

uta antud arvade kérvale neist 100 korda suuremad arvud!
3300 v Y100 91 3UOO 3. Kirjuta 10 neljakohalist arvu!
15 [ 500 31 2400 5 T 500
20 112,00 50 5000 55400
38 ;074 31 3100 68 6300
10 4o 0O 82 82,00 3¢ 3400




10-400 m
10 - 700
10-150 ,,
10 - 200

10 - 950

100-30 g
100-25 ,,
100-70 ,,
100 - 40 ,,

10090 ,,

10003 ‘ems

1000-8

1000-4
1000

10007

Kirjuta numbritega 1, 3, 5, 7 niipalju neljakohalisi arve, kui mdistad!

Sama numbritega 8, 2

: 1000
1000
1000
:1000
» 11000

2,9, 01

— 21

Arvud saja tuhandeni.

100 krooni kiimnekroonist kroonist

sendist sendist.

Enn kavatses korjata 100 krooni. Ta arvutas: ,Kui ma iga piiev pa

hoiukassasse 10 sen s saan 100 krooni tiis

pievaga.

Rahapajas 166di 300 krooni viiirtuses 1-sendiseid ja 500 krooni viiirtuses

10-sendiseid metallrahasid. Mitu 1-sendist ja mitu 5-sendist raha 166di

iildse?

1 ki ine, 5 kroonist, 3 ist ja 8 sendist

6 kiimnekroonist, 8
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9
12 456 snt. - 8 ttinnenandiét; b soniilet . Tallinnast Keilasse on 27 km ehk 2. 70 00 m.

¥ 1
o F 2 5 Maratoni jooksumaa pikkus on ligikaudu 42 500 m ehk .4 23
Laua pindala on 2 m? ehk em?,

20 003

38709 Kergejoustikuvdistiustel korraldati 100 m, 1000 m ja 10 000 m jooksud.

40 850 1000 m jooks on pikem 100 m jooksust . 1O  korda.

9752

10000 M, ;SR 100m 10
67909 & ot > ey y 10,0008 iSRS 000 . {0&

bk Et moota 1000 m, tuleb kiimnemeetri-pikkust madulinti asetada {0 ©
Sk korda, 10 000 m m iseks 100 0. korda.
50 000

Apteeker ostis 2 kg aspiriini ja laskis selle pakkida 10-grammistesse paki-
R 1500 st : ) A kestesse. Mitu pakikest saadi? 20 n
195 15 B % 7 21, 15 km 500 m = 15500 m 52 km 355 m =9 2335m
240 2({00’0 2 > Yoot 205, 20 = 5 25, =645 .,
o Oy Y R g i %, gea30. 5,.= 3005
w5, = 40500, . =90200 . 3., =, =3825, » go....,

10 e % , e A LIOT

12 250 m

12 000 sut. L TS Y 51000 snt. ar. 2 12 km250m 5842m=58 km Y3 qm

13500 ,, 138 ; 60500 , ) i 1o, =14 , Goo, 69000, = 69, Ggo
27600 ,, 216 % 4900 % 28080, =48 QU 81020, = 84.. , 080,
37200 332 o5 88000 § 4 CEgRi Ly R W 81007, = 87

40000 ,, yo o 91100 / 3 2005, =4% ., COS, 92000, =22




Tallinna algkoolides on immarguselt opilast. Rithmitades neid
tuhandekaupa, saame | OO riihma, rithmitades sajakaupa — 100

riihma, riihmitades kiimnekaupa — 1 O DO riihma,

Laulupeo kuulajaskonda arvestati 20 000 inimest. Kui igal pingil istuks
segi 10 inimest, oleks vaja pinke 3 0560

51380g = 51

5

Kirjuta arv, mille suurus ei muutu, kui vahetada iihelised ja kiimnelised
58 009 g 53

( ja kiimnelised ja tuhandelised omaval
29 008 ,, . = 614758 =@ 7

34000, 2 B " 7000ig =% 0
s118g = 8 4

nised Tallinna telefoninumbrid!
%O%M*umt folm mww Riammem ol
o itk ihn Baliclee Rpumivndin by
A i et us 20 iefisade Rolm kobs kimend Shekra
:, hel i 167 04 Wl,dxk DC\.CLO\ /%AI\AA/‘X /EM)(Y\X/HO{ Y\(S(A

: B movclo. koI himasnd sheksadu

ta need arvud nii, nagu s alt kirjutad! )ZJ,OQ%J(,U\)»Q,\:

Rokn sada. Sonk Summnd . folmihat
20000 cm? 2 60600 em? 2 R Bofoteno. hivmemel AR ne Libudhot neliso
90000 , e 70070 > : #obn kimanol
60000 |, .. 80008 w : Missugusteks
80000 90900

30000 . 10 750
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Kirjuta vahele puuduvad arvud!

12870, 12880, 12,890, 129001290, 1220, 12 930
26980, 26990, 26900,26910, 263,40, 2% 27 040
38070, 3.8.Q20, 3802 0, 380900, 38130, 38130
18760, 18 330, 18180 18390, 18 800,188/0,18820
49990, Y9900, 49 910, 42920, 4920590 50,0450 050

14800, 14900, {4Q10, A4 2.0 1430, 15315400
21800, 27900,2%9410 ,27,020, 239303 8302100
39 8300 39900,30010, 39920,402.00 10300
500, 53800, 8\8‘300,58 0. 5349 59100
70600, 7). 60 2.0 300, 308 71200
Kirjuta numbritega!
nelikiimmend seitse tuhat viissada kolmkiimmend kuus 4.7 5 36
d tuhat 1 2030

kakskiimmend viis tuhat seitsesada kaheksa 253%

iiheksakiimmend tuhat seitseteist 9013

viiskiimmend tuhat viis 5

Kirjuta sonadega!

28 956 Wb/k&wnﬂmmclx &Malmoi d¢6a
1013 nelihimmemdtihet mtikae saole folmirist
90 000 2 Z}/\)Qv&o‘tww m @; —txvti\‘o\/

37070 /%D’Yﬁmﬂdﬂhmm,d mo:i;bﬁu;w;' R

62 079 feustn Bvmm el 20 Rntudak. neitme®

24356 — . kiimnetuh., Y
y g
60 907 © » o

37800 = 3 N it
13 540 i ¥ 2

49 032

kiimn., © iihelist.

tuh., 3. saj, D
(ol h el Rl )

e LS R
L S o)
4 o}

|

5 kiimnetuh,, 7 tuh,, 8 saj., 3 kimn., 9 iihelist 5.%839 unt

6

3 kiimnetuh, ~ 3 O tuhandet
50

10

%0

10 000 iiht =4 Q OOkiimmet
90000 , =9000
60000 , —6000
30000 ,, = 3000
10000 ,, = {000

3269
Yy 403"
1509
2704

3000s. =30000k
50000,
80000,
Ioosg

kiimnetuh.
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Kirjuta arv, milles 3 kiimnetuh., 5 tuh., 4 saj., 7 kiimn., 8 iih.! 2

1

Kirjuta antud arvudele ad ja jd

10299 20000 20001 ; 16539 16510 !
62999 629990 110060 100131009, ;
19345 U9 23UG ; 3IINQA9 37200 33201

ta jirgmised arvud iiksteise alla iihte tulpa, nii et iihelised tulevad
|v, kiimnelised kiimneliste, sajalised sajali h tuhandelised tuban-

39%;
2) 4560; 318; 48 956;
3) 124; 13756; 2004; 84; 5;
1) 6; 724; 5666; 28; 3400;
1

49,956
12
39 %

3985

10 - 4 564

10

10 296

101768

10 - 5 000

100 - 651

100 - 730

100 - 485

100 - 872

100 - 145

100035

100048

1000 - 70

1000 - 69

1000 - 54

10000 - 8

10 000 - 3

10000 - 7

10 000 - 6

10000 - 5

300
3560
1200
SHE50.0

350

Y& &)
SO0
630 00
540 00

80 000
30.000

12 000 : 10

29090 : 10

58740 : 10

16700 :

29 000 :

38400 :

59600 :

80000 :

43 000 :

52000 :

91000 :

83000 :

76 000 :

20 000 :

40 000 :

90 000 :

30000 :

80000 :

100

100

100

100

100

1000

1000

1000

1000

1000

10 000

10 000

10 000

10 000

10 000
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Kirjuta 3 viiekohalist ja 3 neljakohalist arvu! .25 5 € 51. Arvikul on:

10000,988 00

Kirjuta suurim neljakohaline arv! 39 9Q
. viekohaime , 99908
., viikesim neljakohatine,, (00O
viiekohaline ,, 1000Q

Kirjuta viis arvu, milles tuhandelisi on kolm!

Arvikul iihelised asuvad alt lu- UG st
< \4236C 50389
gedes 5. traadi, kiimnelised 1
52. o rvilul: 15862, 91702, 39406, 72304, 62705, 87460,

€ adil, sajalises 8 5

, tubandelised — X

traadil. 9. traadil asavad | C
®oon. twhoontad

( H HHHH
10. ’yq,r{t K(L,‘,\,\nl “‘H“\ p l

Hitg P

Sendised asuvad 2. traadil, kiim- | HE

H {bHH

nesendised — 3. traadil, krooni-

sed — 5. traadil, kiimnekrooni-

e traadil,

70 909




¢

Paiskaldkiri.

(e B0 T 5
A ) N A
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